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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

)ˆ(اي  و خود همبستگي جزيي نمونه) kr(مقادير توابع خود همبستگي. 1 kkφ  درتأخيرهايk  براي يك سري زماني مركب از

225=n  بر اساس اين اطلاعات گزينه صحيح كدام است؟. آمده استمشاهده در جدول زير  
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   .است 2MA)(سري زماني . ب  . سري زماني تصادفي است. الف  

),(سري زماني .د  . است 2AR)(سري زماني . ج   22ARMA است.  

  كنند چه نام دارد؟ اي روي يك دوره كمتر از يكسال عمل مي تغييراتي كه به طريقي منظم و چرخه. 2

  تناوبي . د  فصلي . ج  اي چرخه. ب  اي  دوره. الف  

  ي مناسب است؟براي حذف تغييرات فصلي كدام صاف. 3
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ttttبه صورت  2AR)(كدام گزينه درباره مدل. 5 ZXXX ++= −− 2211 αα است؟ نادرست  

111. الف   e=φ  222. ب αφ 12. ج   = <e   2133. د ααφ +=   

21فرآيند . 6 25051 −− +−= tttt ZZZX // .....................  

  . ستناوارون پذير و ناما. ب   .وارون پذير و ماناست. الف  

  .نامانا ولي وارون پذير نيست. د  . ولي وارون پذير نيست مانا. ج  

04031معادله مفسر به صورت . 7
2 =+− // yy ست؟مربوط به كدام فرآيند ا  

tttt. الف   ZXXX +−= −− 21 4031 tttt. ب   // ZXXX +−−= −− 21 4031 //   

tttt. ج   ZXXX ++= −− 21 4031 tttt. د   // ZXXX ++−= −− 21 4031 //   

  كدام است؟ 2AR)(درفرآيند  kρاگر معادله مفسر داراي ريشه مختلط باشد جواب معادله تفاضلي . 8
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tttمقدار واريانس مدل .9 ZZX += −130 1فرض كنيد (كدام است  /
2 =Zσ( ؟  

910 .ج    /091. ب  /0981. الف   920. د   / /   

∞∑شرط مانايي فرآيند . 10
= −+= 0j jtjt ZX ψµ كدام است؟  

∞∑. الف  
= ∞<0j jψ     ب .∑∞

= ∞<0
2

j jψ   

∞∑ .ج  
= =0 1j jψ    تمام . دjψ خارج از دايره واحد باشند.  

  .كنيم استفاده مي.................ا ميانگين نسبت مستقيم داشته باشد از ببراي پايدار كردن واريانس اگر انحراف معيار سري  .11

  تفاضلي مرتبه دوم . د  تبديل معكوس . ج  تبديل لوجستيك . ب  تبديل لگاريتمي . الف  
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)(...فرآيند . يك فرآيند تصادفي محض باشد tZاگر . 12 +++= −− 21 tttt ZZCZX ؟نظير كدام الگوست  

  .نامتناهي وناماناست MAفرآيند . ب  . نامتناهي وماناست MAفرآيند . الف  

  . فرآيند تصادفي و همواره ماناست. د  . پذير است نامتناهي و وارون MAفرآيند . ج  

)()(فرآيند . 13 ∞≡ ARqMA  دو فرآيند خود برگشت و ميانگين متحرك گويند.................را خاصيت .  

  معكوس . د  يگانگي . ج  دوگانگي. ب  ذاتي . الف  

  . مي باشند..................... ها  داده.................. PACFو....................... ACFدرتحليل سريهاي زماني اگر . 14

  نامانا  –به صورت سينوسي و كسينوسي  –نزولي . الف  

  مانا  –به صورت سينوسي و كسينوسي  –نزولي .ب  

  نامانا  -بعد از تأخير يك قطع شود –ميرايي ضعيف . ج  

  .دنباش ب و ج صحيح مي. د  

50متر ابا پار 1AR)(براي سري زماني مفروضي . 15 /=α  10را در نظر بگيريد، اگر=µ  و مقدار فعلي سري در زمان

20=t بيني سري در زمان  پيش)( 1+t كدام است؟  

  5/17. د  5/12. ج   25. ب   15. الف  

ttالگوي . 16 ZBBXBB )()()(
2
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1 111 ββα   كدام الگوي زير است؟ −−=−−

),,(. الف   230ARIMA    ب. ),,( 221ARIMA     

),,(. ج   212ARIMA     د .),,( 122ARIMA    

∫معادله . 17
π ωωω
0

dfk )(cos  است..................نمايش طيفي .  

  خود همبستگي جزيي  تابع. ب    تابع خود همبستگي . الف  

  تابع واريانس . د    تابع اتوكوواريانس . ج  
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  ام است؟عبارت صحيح كد. 19

فركانس . الف  
π

ω

2
=f و طول موج تعداد فركانس درواحد زمان است.  

فركانس . ب  
ω

π2
=f و طول موج عكس فركانس است .  

فركانس . ج  
π

ω

2
=f و طول موج عكس فركانس است .    

   .استفركانس تعداد طول موج متناوب در واحد زمان . د   

  ؟ چيست شرط وجود تابع چگالي طيفي. 20

  وجود تابع خود همبستگي نمونه اي . ب  اي  واريانس نمونهوجود تابع اتوكو. الف  

  .ها مطلقاً جمع پذير باشد دنباله اتوكوواريانس. د  . ها همگرا باشد اريانسودنباله اتوكو. ج  

  

  سؤالات تشريحي

  

21سري زماني . 1 50750 −− −+= tttt XXZX            .تابع خود همبستگي سري را بدست آوريد .را در نظر بگيريد //

  ) نمره  2(
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.         كرده و تابع خود همبستگي جزيي فرآيند رابدست آوريد مانايي را بررسي –شرايط وارون پذير ) 1(بامراجعه به مسأله . 2

  ) نمره  1(

  

21فرآيند . 3 21010 −− +−= tttt ZZZX   )نمره 2(                             : مفروض است //

  .پذيري فرآيند را بررسي كنيد شرايط مانايي و وارون. الف  

  .بدست آوريد 2تابع خود همبستگي جزيي فرآيند را در تأخيرهاي يك و .ب  

  

11.بندي شده است هاي زير مدل براي داده1MA)(فرض كنيد فرآيند .4 −−+= ttt ZZX βµ  ميانگين فرآيند)(µ 

401اگر فرض كنيد . رابرآورد كنيد /
ˆ =β نمره 2( .را بدست آوريد 7و  6هاي  بيني زمان باشد پيش(  

  

  

 

  

  

  

  

  )نمره 1( .را بدست آوريد 1AR)(با استفاده از روش تابع مواد اتوكوواريانس، تابع چگالي طيفي فرآيند . 5
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